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Aos dez dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte, às dezessete horas, no 

Plenário Francisco de Freitas, Salão Nobre do Pavimento Senador Dirceu Cardoso, 

localizado na Rua Marechal Floriano Peixoto, 340, neste Município, foi realizada mais 

uma reunião ordinária da Câmara Municipal de Miracema, a de número duzentos e 

sessenta e três da atual legislatura, com a presença dos Vereadores Hugo 
Fernandes, Fabrício de Sá Xavier, José Augusto Martins, Paulo Sérgio de 
Azevedo, Aimoré da Silva Almeida, Carlos Magno da Silva Peres, Genessi 
Rodrigues da Silva, Maurício Sant’Ana Soares e Paulo César da Cruz de 
Azevedo, sob a presidência do primeiro. Após constatar a existência de número legal, 

o Sr. Presidente Vereador Hugo Fernandes, solicitou ao Vereador Fabrício de Sá 

Xavier, 1º Secretário da Mesa Diretora, que fizesse a chamada dos Vereadores 

presentes. Foram registradas as ausências dos Vereadores Marcus Felipe Mercante 

Linhares e Maria Alessandra Leite Freire. Justificadas. Em seguida o Sr. Presidente 

solicitou ao Vereador Genessi Rodrigues da Silva, que fizesse a leitura do seguinte 

texto bíblico: Salmo 106. Em sequência, foi lida e aprovada a ata do dia 03 de 

setembro de 2020. Prosseguindo o Sr. Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da 

Mesa Diretora que fizesse a leitura da seguinte correspondência: 01) Ofício da 

Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo respondendo o ofício nº 0521/2020. O 

Vereador Genessi Rodrigues da Silva esclareceu que vai indicar um novo local para 

receber o nome indicado próximo a referida Praça; 02) Projeto de Lei que dispões 

dobre os requisitos para a Declaração de Utilidade Pública e dá outras providências, 

de autoria do Vereador Paulo Sérgio de Azevedo; 03) Requerimento da Vereadora 

Maria Alessandra Leite Freire ao Presidente da Câmara Municipal de Miracema com a 

seguinte redação: “MARIA ALESSANDRA LEITE FREIRE, brasileira, união estável, 

Vereadora, portadora da cédula de identidade n° 08608754-1 DETRAN/RJ, inscrita no 

CPF sob n° 010771117-62, residente na Avenida Ricardo Vale 11, Rodagem, 

Miracema/RJ vem, através da presente, perante Vossa Excelência como 

representante da Câmara Municipal de Miracema, na forma do Inciso II do art. 47 da 

Lei Orgânica Municipal c/c inciso II do art. 91 do Regimento Interno desta Casa 

legislativa, Requerer, licença do cargo de Vereador da Câmara Municipal de Miracema 

da presente data até o dia 16 de novembro de 2020, para tratar, sem remuneração, de 

interesses particulares”. O Vereador Presidente Hugo Fernandes colocou o pedido e 
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Licença em votação. Em votação, o pedido de licença foi aprovado por unanimidade. 

Dessa forma, o Vereador Hugo Fernandes solicitou que fosse feito o ofício para 

convocar o suplente. A seguir o Sr. Presidente passou ao tempo destinado a 

Requerimentos e Indicações. Foram apresentados os seguintes: 01) Vereador Aimoré 

da Silva Almeida - Ao DEMUTRAN - Solicitação no sentido de que seja realizada a 

pintura das faixas de pedestres do Município de Miracema, em especial das faixas 

localizadas no centro da cidade. Deferido. 02) Vereador Aimoré da Silva Almeida - Ao 

Prefeito Municipal - Solicitação no sentido de que envide esforços a fim de que seja 

contrata uma equipe para trabalhar no castramóvel recentemente adquirido pela 

Prefeitura, com o objetivo de realizarmos a castração dos animais de Miracema. 

Deferido. 03) Vereador Genessi Rodrigues da Silva solicitou uma Moção de Pesar 

para o Dr. Rodrigo Corrêa e demais familiares, em virtude do falecimento de seu pai. 

Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. 04) Vereador Carlos Magno da Silva 

Peres - À ENEL - Solicitação no sentido de que seja realizada uma revisão em toda a 

extensão da rede elétrica na Rua Papa João XXIII, Bairro Santa Tereza, Miracema-RJ. 

Aprovado. 05) O Vereador Maurício Sant’Ana Soares solicitou uma Moção de Pesar 

para os familiares do Sr. Valdir de Paula, em virtude de seu falecimento. Todos os 

Vereadores irão assinar esta Moção. Continuando, o Vereador Maurício Sant’Ana 

Soares esclareceu que teve uma reunião com o Prefeito sobre a equipe para trabalhar 

no castramóvel, sendo que, um veterinário servidor da Prefeitura já se prontificou a 

montar a equipe necessária para que possa ser dado início aos trabalhos do 

castramóvel. 06) Vereador Fabrício de Sá Xavier - À ENEL - Solicitação no sentido de 

que seja realizada uma vistoria na Rua Rosário Mercante, Bairro Santa Tereza, 

Miracema, tendo em vista que no local existe um poste em situação de risco (foto em 

anexo), bem como que seja realizada a colocação de um poste para atender o 

protocolo nº 238899519, datado de 10/09/2020, em nome do Sr. Orlando Lemes (em 

anexo), para uma ligação nova. Aprovado. 07) O Vereador Fabrício de Sá Xavier 

solicitou uma Moção de Aplausos para o Jornalista José Maria de Aquino, o 

parabenizando pelo lançamento do Livro “Minha Vida de Repórter”. Todos os 

Vereadores irão assinar esta Moção. 08) O Vereador Fabrício de Sá Xavier solicitou 

uma Moção de Pesar para os familiares do Sr. Francisco Filógono da Silva, em virtude 

de seu falecimento. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. 09) O Vereador 
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Fabrício de Sá Xavier solicitou uma Moção de Pesar para os familiares do Sr. Carlos 

Roberto Castro Corrêa, em virtude de seu falecimento. Todos os Vereadores irão 

assinar esta Moção. 10) O Vereador Fabrício de Sá Xavier solicitou uma Moção de 

Pesar para os familiares do Sr. Zica, em virtude de seu falecimento. Todos os 

Vereadores irão assinar esta Moção. 11) O Vereador José Augusto Martins solicitou 

uma Moção de Pesar para Sra. Jamily Jarbas e demais familiares, em virtude do 

falecimento de seu esposo. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. 

Agradecendo a presença de todos o Sr. Presidente encerrou a reunião, os convidando 

para a próxima a ser realizada no dia 14/09/2020, às 17 horas. Nada mais havendo 

eu, Roger Rabello Frazão Corrêa, Agente Administrativo da Câmara Municipal de 

Miracema, para constar, lavrei a presente ata que vai assinada pelos Senhores 

Vereadores presentes. Sala das Sessões, 10 de setembro de 2020.
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